

Ростропович Мстислав

11.2.95.

**ОТ НАШИХ
КОРРЕСПОНДЕНТОВ
И ИНФОРМАЦИОННЫХ
АГЕНТСТВ**

Известия - 1995 - 11 февр. - с. 4.
Пушкин заплатить не может...

Многие деятели искусства считали священным долгом помочь петербургскому Пушкинскому Дому. Его поддерживали Шаляпин, Собинов, знаменитые актеры Мариинского театра. Катаклизмы войн и революций прервали эту традицию, но сейчас настало время ее возродить, считает Мстислав Ростропович.

В день гибели поэта, 10 февраля, великий музыкант дал сольный благотворительный концерт в Большом зале Петербургской филармонии, все средства от которого поступят Пушкинскому Дому. Ростропович обеспокоен тем, что у уникального музея не хватает денег даже на реставрацию бесценных рукописей...



Мстислав Ростропович

Сергей КРАЮХИН.